6D 李樂怡 我和弟弟的故事

我的弟弟樣子眉清目秀,曾有不少人以為弟弟是女孩子。他的眼睛水靈靈的,眉毛彎彎的,有小巧的鼻子,牙齒像白玉般,耳朵小小的,十分可愛。

記得有一次,我放學回家就馬上做功課,可是弟弟已在學校完成了,所以他就吵個不停,還說了一些令人討厭的話。他指着我擠眉弄眼地說:「姐姐做功課真慢!姐姐是笨蛋!數學這麼簡單,你也不會!」我聽到這句話後非常憤怒,但我沉住氣說:「弟弟,你可不可以小聲一點?」可是弟弟卻不理會我,還向我翻了個白眼。我忍不住高聲地說:「弟弟,你可不要再亂來啊!你知道我生氣起來有多恐怖的呢!」弟弟還笑着說:「我會怕你?真的不可思議!」我生氣極了,便把事情告訴媽媽,媽媽板着臉去找弟弟,然後狠狠地把弟弟罵得狗血淋頭。

弟弟經常做事馬馬虎虎。有一次,我看到弟弟的桌子上的東西很亂,便去請他去收拾一下。但過了一會兒,桌子上的雜物還是原封不動,我去警告他,再不收拾就要罰扣他零

用錢,他聽到就像風一樣跑去,但我後來看了看,他只收拾了一半就走了。還有一次,我幫他檢查功課,他的功課都沒有寫上日期,他告訴我寫一頁便可,下一頁可以不用寫,但我認為這樣不對,我請他要全部寫回,他不情不願地回房間補寫,還發出一下「哼」的聲音。我皺緊眉頭去問他:「為什麼要發出這樣的聲音?」但他裝模作樣的沒回應,我激動地指着他咆哮:「我告訴你!你不要用這態度對待我!因為這是你作為學生必須負上的責任呢!」弟弟嚇到了,他全身發抖,面色發白了起來。

弟弟是一個調皮又散漫的人,我真的拿他沒辦法,只能 不時請媽媽幫助才可以「收拾」他。